Manipulation

- Réalisez les circuits suivants, observez

les valeurs de la sortie en fonction

‘valeurs appliquées a I'entrée puis choisissez la bonne réponse:
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Q dépend de I'entrée A:
Bégalea A
( 0 égale al'inverse de A

O ne dépend pas de I'entrée A :

Q égalea 0
O égaleal

La sortie 51 :
0O dépend de I'entrée A:
QO égalea A
0 égale a I'inverse de A

O ne dépend pas de I'entrée A :

O égalea 0
O égaleal

Lasortie 52 ;

O dépend de I'entrée A:
QOégalea A
0 égale a I'inverse de A

O ne dépend pas de I'entrée A :

O égalead
Oégaleal
La sortie S3 :
O dépend de I'entrée A :
Qégalea A
Q égale a I'inverse de A

O ne dépend pas de 'entrée A:

QO égalea 0
Oégaleal-
La ie 54 :
0 dépend de I'entrée A :
O égalea A
[ égale aFinverse de A
Q ne dépend pas de I'entrée A:
Qégaleald
Qégaleal
La sortie S5:
Q dépend de l'entrée A :
Qégalea A
Q égale al'inverse de A
O ne dépend pas de I'entrée A :
U égalea 0
Qégaleal

La sortie 56 :
0O dépend de I'entrée A«
Qégalea A
0 égale a I'inverse de
0O ne dépend pas de l'entx
O égalea 0
QO égaleal
(O dépend de I'entrée A:
O égalea A
O égale a l'inverse ¢

Omedépend pas de ten
O égalea 0
Qégaleal

Lasortie 58

O dépend de I'entrée A
Qégalea A
Q égale a I'inverse

O ne dépend pas de l'er
O égalea 0
Qégaleal

La sortie 59 ¢

0O dépend de I'entrée A
Qégalea A

Q égale a I'inverse

O ne dépend pas de l'e
QOégaleal
Qégaleal

La sortie C3 ;

QO dépend de V'entrée /
QégaleaA
0 égale al'invers

0 ne dépend pas de I's
O égaleal
Qégaleal

LasortieC4:

0 dépend de Yentrée.
Qégalea A
0 égale a l'inver:

QO ne dépend pas del
Qégaleal
Qégaleal



